

## 全市统一战线进机关活动动员会召开

本报讯（记者 普淑娟 实习生 李冉冉）12月8日上午，全市统一战线进机关活动动员会召开。会议宣读了《关于在全市开展“统一战线进机关”活动的实施方案》，市委常委、统战部长方婷围绕开展好“统一战线进机关”活动作动员讲话，并结合我市实际讲授了统一战线基础知识辅导课。

会上，方婷围绕统一战线是什么、为什么做统战工作、统战工作做什么等三个方面的问题，详细讲解了统一战线的定义、主题、功能、性质，统一战线名称的历史沿革及工作范围和对象；全面深入讲解了中央统战工作会议精神和《中国共产党统一战线工作条例（试行）》对统一战线重大理论政策的创新与发展，新形势下统一战线重要作用；并结合我市统战工作，介绍了我市统一

战线发挥的作用及统一战线工作基本情况。

就我市“统一战线进机关”活动，方婷要求，要统一思想、提高认识。各级各部门要切实提高做好统战工作的责任感、使命感，牢固树立统战工作是党建工作重要组成部分的思想，切实把统战工作放在心上、抓在手上，把“统一战线进机关”活动提上议事日程。要精心谋划、扎实开展。各级各部门要结合本单位实际，精心谋划，选好学习教育载体，扎实开展好“统一战线进机关”活动。要协调配合、加强沟通。各单位要与市委统战部及时沟通交流，反馈学习情况。市委统战部将根据活动开展中存在的情况和问题，及时调整工作思路，创新活动载体，确保“统一战线进机关”活动取得实实在在的效果。

## 我市召开食品安全工作评议考核会议

本报讯（记者 宋馨 实习生 傅言莉）12月8日上午，我市召开食品安全工作评议考核会议，对今年食品安全考核迎检工作进行安排部署，确保顺利通过河南省政府食品安全委员会的考核评价。副市长张广东出席会议。

张广东要求，一要统一思想，提高认识。各级各单位要统一思想认识，切实在人民群众饮食健康和安全的高度，本着对市委、市政府负责的态度，重视好食品安全考核工作，履行好监管职责，不断提高工作效率，并将迎评工作作为当前工作的第一要务，增强做好迎评工作的责任感、紧迫感和使命感，用实际行动确保广大人民群众“舌尖上的安全”。二要对照标准，精心准备。各单位要按照考核要求，责任到人，逐条对照《河南省2016年食品安全工作评议考核实施方案》及细则，积极开展自查工作，查漏补缺，认真做好《细则》中评

价项目和评价操作要领所要求各种资料的收集准备工作，做到齐全、规范；要仔细核对考评内容，全面系统地准备好台账资料，实事求是地反映日常工作，并按照时间进度要求，按时保质地完成材料上报和相关准备工作，为迎接上级的检查打好基础。三要密切配合，狠抓落实。各单位要各司其职、各负其责，指定专人负责考核评价工作，落实责任，不折不扣地做好迎接食品安全考核评价各项准备工作。各单位要在市食品安全委员会的统一组织和协调下，加强沟通，协调配合，主动及时地落实好，组织好、安排好档案整理、现场考评等各项迎评工作，圆满完成食品安全综合评价工作。四要加强考核，严格奖惩。市食品安全委员会组织各成员单位形成3个考核组，届时分赴各地区各单位进行评议考核。考评结束后，市食安委将严格落实奖惩措施，及时通报考评结果。

## 周口马拉松赛事筹备工作有序推进

本报讯（记者 窦娜 实习生 李建群）2016河南诚森周口马拉松暨中国首届慈善马拉松赛即将开赛。12月7日下午，我市召开筹备工作协调会，协调、推进相关工作。副市长洪利民出席会议。

协调会上，团市委、市城管局、市教育局、市公安局、市卫计委等成员单位相关负责人先后对本单位所承担赛事筹备工作的开展情况进行汇报。经过各方努力，目前赛事筹备工作正有序向前推进。

听取汇报后，洪利民指出，马拉松赛的意义不仅仅在于比赛，更深层次的意义在于其背后的经济、旅游价值，城市文化和城市文明的展示，以及带动和倡导民众热爱运动，参与运动，提升群

众的幸福指数。他要求，赛事筹备工作一刻都不能放松，下一步要加强统筹调度；制定落实好安保措施，确保赛事安全；加大应急保障；做好风险评估，制订安全预案；充分发挥现场指挥部作用，确保现场信息畅通，部门对接无缝；各成员单位及四个分区要各司其职，全力以赴，把赛事办得圆满、办得成功。

协调会结束后，洪利民带领各成员单位负责人到马拉松赛道沿线实地察看。

据介绍，本次赛事由中国田径协会、中华慈善总会、河南省慈善总会、周口市人民政府共同主办，设男、女全程马拉松（42.195公里），男、女半程马拉松（21.0975公里）和小马拉松（5公里）三个比赛项目。

## 教育岂可让爱“置之度外”

□杨 萍

因姥姥癌症病重，某高校一名学生向任课老师请假回家看望，不料得到的回复却是：“你能将生死置之度外地投入学业吗？”虽然后来学校同意他回家探视，并向公众作出了解释，但任课老师的回复，仍让不少网友留言感到“寒意”。为人师者，在教育中不该缺少“爱的温度”。

“爱满天下”，是著名教育家陶行知先生留给世人最重要的教育理念。关心学生的成长而不是仅仅关心所教授课程的“到课率”，是一名教师应有的师德。高校学子正处在世界观、人生观、价

值观定型的关键时期，倘若在学校教育中感受到爱，他们人生的“第一粒扣子”必然能够扣好，将来也会给整个社会带来无尽的正能量。

教育是爱的事业，师爱是师德之魂。当冷冰冰的“出勤率”与暖暖的孝爱相碰撞，该如何选择，答案显而易见。老吾老以及人之老，爱吾爱以及人之爱，教育岂可让爱“置之度外”？

沙颖时评



昨日，在沈丘县周营乡黄孟营村食用菌栽培基地，菇农王秀华正查看平菇生长情况。今年该乡在发展特色农业中，根据消费群体需求订制种植生态绿色平菇，并通过微信、视频让消费者全程跟踪监督，买到安全放心的平菇。谢辛凌 摄

## 商水县：“三亮三评三提升”激发服务新气象

本报讯 12月8一大早，办证群众王国昌就来到商水县行政服务大厅工商窗口办理企业名称预先核准登记。窗口工作人员服装整洁、佩戴胸牌党徽、服务热情，给王国昌留下了深刻的印象。“以前办证起码要两个多月甚至更长时间，现在从提交材料到领取核准通知书，整个过程不到半个小时，并且工作人员全程指导，可省心了。”王国昌满心喜悦地说。这是该县开展“三亮三评三提升”活动，提高为民服务水平的一个缩影。

为进一步转变干部作风，提升工作效率，今年5月，商水县积极响应市委提出的“三亮三评三提升”活动，及时召开了动员大会，成立了工作领导小组，并制定下发了《商水县“三亮三评三提升”工作方案》，在全县如火如荼地开展“三亮三评三提升”活动。

“三亮”落实工作责任。县里统一制作了挂牌，工作人员全面实行挂牌上岗，党员还佩戴党徽，并通过政务公开栏把工作人员的姓名、职务、职责、联系方式全面公开，做到内容全、职责明、承诺清。通过亮身份、亮职责、亮承诺，党员干部的服务意识和自我约束意识得到增强，接受社会监督。

“三评”找准工作差距。邀请服务对象为社会监督员、行风评议员、“两代表一委员”评议和填写测评表、满意度调查表、服务留言表等，听取群众意见和建议，对领导班子、机关科（股）室和行政服务窗口单位进行认真评议，以实际效果取信于民。在评议过程中，县纪委进

行了全程监督，县统计局具体做好统计、汇总工作，评议结果在县电视台、《新商水》报和县政府网站公布。同时，对评议开展较好的单位进行通报表扬，对评议工作开展不力、敷衍应付的单位，责令重新开展评议，并进行通报批评，目前已下发评议通报8期。

“三提升”强化为民服务水平。在活动中，该县通过邀请中央、省、市专家学者到商水举办培训班、研讨会的形式，切实提升全县公务人员的综合素质。同时，在县直机关、服务窗口单位开展“倡导勤俭节约、反对铺张浪费、惩治奢靡之风”专项行动及进村入企调研、“3+1”环境优化新模式等活动，以实际行动提升机关行政效能，改善商水发展环境。

为把工作落到实处，商水县委书记

马卫东多次召开工作推进会，对活动中每一阶段的工作都进行了认真细致的安排。该县成立了8支活动督查组，采取实地察看、暗访和调研相结合的方式，从信息报送、服务对象上报、工作落实、问题整改、群众满意度等方面，对县直103个单位和25个乡镇（场、办、集聚区）进行全面督导检查。在督查中，培养和挖掘好的先进典型，推广先进经验，发挥示范带动作用，利用反面典型教育引导广大党员干部，发挥警戒警示作用，真正把“三亮三评三提升”活动打造成群众的满意工程。（魏红 刘飞）

**三亮 三评 三提升**



**搭建发展平台  
激励创业创新**

昨日，项城市高寺镇江河兰纯红谷酒厂内农民张锦申正在查看水质。为增强群众创业创新能力，项城市高寺镇积极制定优惠政策，搭建平台，着力打造“一村一品一店”，围绕酿酒、食品等产业建起示范基地，为创业创新者提供了广阔的发展空间，掀起了大众创业、万众创新高潮。

张永久 摄

## 太康百名农技人员为小麦越冬开处方

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 孙光辉）“各位村民，今天上午8点半，县农牧局的农艺师来村里举办农业科技讲座，主要讲小麦越冬管理新技术，举办地点在村室。”12月8日一大早，太康县集乡李小桥村的村支书李为敬，就用大喇叭布了讲座消息。

上午7时50分，种植大户王团结匆匆忙来到王集乡李小桥村的村室大院。王团结今年种植了60多亩小麦，前一段时间的连续低温阴雨天气给小麦生长造成不利影响，如何做好这一时段的麦田管理，王团结拿捏不准。

“对于麦田里的一般性杂草，使用苯磺隆和噻吩磺隆防治就可以了。如果地里恶性杂草比较多，如野燕麦、猪殃殃之类的杂草，一定要使用史达隆进行防治。”该乡农业区域站站长王永善耐

心地向他解释。

“在作物生长的关键时期，科技指导员都上门给我作技术指导，这样我们心多了，粮食产量也有了保障。”王团结告诉记者。

据了解，入冬以来，太康县近百名农技人员每名联系10户科技示范户，分片包干到田头，在做好苗情调查的基础上，重点指导农户对底肥不足、群体偏小、麦苗瘦弱的田块进行分类科学管理，加快促进小麦三类苗转化升级，确保小麦安全越冬。

“全县遴选具有自我发展能力、辐射带动能力等综合素质较高的840个

农户作为科技示范户，辐射带动1.68万户；遴选近百名综合素质较高的农技人员指导科技示范户，让全县农技人员人人都有示范户，个个都有责任区。专家+技术指导员+科技示范户+辐射带动户机制的建立，形成了“专家进大户，大户带小户，农户帮农户”的局面，打通了农技推广“最后一公里”，有效解决了农业技术的棚架问题。”谈起该县的农技推广体系建设，县农牧局局长刘东感触颇深。

目前，该县农技人员已为120万亩小麦安全越冬开出了田管处方，占今年麦播总面积的七成以上。

## 确保党报发行秩序稳定 壮大主流思想舆论阵地

### 太康召开党报党刊发行工作会

本报讯（记者 刘俊涛）12月7日，太康县在县委综合楼一楼会议室召开全县2017年度党报党刊发行工作会议。要求做好党报党刊发行工作，不断扩大其传播力、影响力。

会议指出，要提高思想认识，切实增强做好党报党刊发行工作的责任感。做好党报党刊发行工作，不断扩大其传播力、影响力，对

于宣传好中央、省委、市委和县委的重大决策部署，巩固壮大主流思想舆论阵地，具有特殊重要作用。一定要从中央、省委、市委和县委工作全局的高度，进一步增强自觉性主动性，确保顺利完成重点党报党刊发行任务。要加强统筹协调，保持发行稳定。要改进工作方法，优化发行机制。加大整治力度，严格规范报刊发行秩序，落实制度规定。

严禁搭车摊派。要严格核算成本，严格履行审批手续。要持续深化专项整治，相关职能部门要建立完善违规发行举报制度，对强制发行、摊派发行、搭车发行等行为，发现一起查处一起。要充实专项整治办公室的力量，继续做好举报受理、案件查处、情况通报、建章立制等工作，推动形成良好的报刊发行秩序。

## 周口文化大讲堂即将开讲

本报讯（记者 王艳 实习生 傅言莉 李冉冉）记者昨日获悉，由市委宣传部、市文明办、市社会科学界联合会主办，周口东新区管委会、河南省国学促进会、周口文昌中学承办的“周口文化大讲堂”将于12月10日上午9时在文昌中学馨苑餐厅三楼报告厅举行。

本期“周口文化大讲堂”由张鸿、陈青莲两位嘉宾主讲《传承好家风，孝道我先行》。据了解，张鸿是哈尔滨市咱爸咱妈公益安养院院长，传统文化和孝道文化的资深讲师。陈青莲是河南省国学促进会会员，宝丰县第一高级中学原校长，从教30余载，对教育有直指心灵的思考和独到的见解。欢迎广大市民前往聆听专家讲座。

## 商水县中医院：突出中医特色 注重人才培养

本报讯（记者 史书杰 通讯员 赵攀）商水县中医院在院长王永军的带领下，以创建二级医院为契机，内抓管理，外树形象，取得了经济和社会效益双丰收。

该院提出了“规范医院管理，整肃行业作风，加强学科建设，突出中医特色，强化医疗质量，提升医院形象，促进科学发展”的总体工作思路与“小综合、多专科、强特色”业务发展策略，竭力打好“名牌医、特色牌、宣传牌”。

增加科室，改善环境。该院筹资200余万元，建立了商水一流的康复科，并修建了直达电梯，方便了患者，填补了商水康复事业的空白；进一步改善诊疗环境，大厅进行了整体装修，并统一全院印刷标识，制作宣传版面250余块，按照二级中医院药房建设标准改造中药房，努力营造中医氛围，成为中医院独具特色的亮点。

立足实际，纠建并举。该院针对医院实际，把创建工作与开展“医院管理年”活动相结合，全面规范医院管理；与“创先争优”教育活动相结合，以党建带创建、以党员带群众；与“三好一满意”和医院可持续发展相结合，认真践行科学发展观，不唯创建而创建。注重纠建并举，在创建中求规范，在规范中促发展。真抓实干，务求实效。院领导班子将日常督导和持续改进作为创建工作的重要手段并贯穿始终，不断创新工作方法，努力提高创建工作效率。采取看、听、查、问、评、比等多种方式对全院专业学科建设、医疗护理质量、病历处方书写质量、中医药文化建设、创建资料等进行全面全程跟踪督导，不定期召开创建工作存在的问题，提出具体措施与要求。

该院创新“创先争优”活动载体，持续开展“中医中药中国行”和“中医中药进社区”活动，方便群众就诊中医药，有效缓解人民群众“看病难”问题。今年共深入11个乡镇，组织市县级名中医、专科医师40余人巡诊病人7000余人次，发放中医药宣传资料3万余份。实施特色专科以点带面推动科室建设。该院坚持特色专科战略，资金、人力、物力均向特色专科倾斜，三年来共成功申报省级特色专科一个——精神科、市级特色专科两个——脑病科和脾胃病科，列为特色专科重点培养的有肛肠科、康复科、推拿科、心病科，其中康复科作为脑病科后续治疗的重点科室，今年将南区五楼整个规划为康复中心，新建高标准直达电梯房，安排专人负责建设进度，现已正式运营。实施人才工程，注重人员配备与培

训。实行名老中医师带徒，低年资医师跟从副高以上中医师学习中医药知识，构筑人才梯队。先后约请市级专家教授到院授课，每月举办院内医疗护理学术讲座不少于2次，组织开展了中医药文化、中医基础理论、中医病历书写规范、医疗护理核心制度、中医护理操作技能培训。近3年来委派29名医务人员外出进修学习，20人次参加各级学会学术活动，建立完善了继教档案与医师考核档案。一分耕耘一分收获，该院先后获得“省级卫生先进单位”、“市级文明单位”、“市级消费者信得过单位”、“市级文明服务示范窗口”、“市级医院管理先进单位”等荣誉称号。在全市中医院管理年终评比活动中连续三年暨2013年、2014年、2015年均居于全市第三名，受到市、县领导的一致认可。